

县疾控中心发布疫情防控健康提醒

鉴于近期国内新冠疫情态势,为做好疫情防控工作,开化县疾控中心倡导市民朋友做好以下防控措施:

一、提前主动报备行程

近期市外来(返)开人员,特别是7天内有高中低风险区或有本土疫情报告的设区市旅居史人员、省外来(返)开人员,务必要提前进行自主申报或向所在村(社区)、单位或入住酒店(宾馆)报备。省外来(返)开人员在抵开后执行“落地检”和“5天4检3不”:前三天每天一检,期间不参加聚集性活动、不乘坐交通工具、不进入公共场所。后续按照常态化核酸检测要求每72小时自觉完成1次核酸检测,并做好自我健康监测,密切关注自己和家人的身体状况。乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车旅客需持有48小时内核酸检测阴性证明。

二、配合落实各项防疫措施

有新冠病毒感染史或有疫情重点地区旅居史的司机朋友以及省外来(返)开人员,要主动告知铁路、公路客运站、高速公路服务区、出口等卡口防疫工作人员,配合防疫工作人员落实

7天内旅居史“穿透式”询问,请广大司机朋友及省外来(返)开人员务必严格遵守疫情防控规定,对不报备或者故意隐瞒、漏报、谎报、迟报行程,拒不配合疫情防控工作,引发疫情传播或造成疫情传播风险的,将依法处置。

三、落实各项常态化防控措施

广大居民朋友要树立“每个人都是自己健康的第一责任人”的理念,继续做好戴口罩、勤洗手、勤通风、一米线、少聚集等个人防护措施,做好自我健康监测,密切关注自身和家人的健康状况,当出现发热、咳嗽、鼻塞、流涕、咽痛、肌痛、腹泻等症状时,务必在做好个人防护的情况下,及时到设有发热门诊的医疗机构规范就诊,并主动告知旅居史和接触史,就医途中应全程规范佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具出行。自觉遵守所在社区、工作单位及各种场所关于疫情防控的相关规定,进入公共场所请配合主动扫“衢通码”,测体温、查验健康码、行程卡,发现异常情况要第一时间向当地疫情防控部门报告。

四、积极接种疫苗

接种新冠疫苗仍是预防新冠肺炎重症和死亡最经济有效的措施,也是每一位公民应尽的疫情防控责任和义务,请符合新冠疫苗接种条件还未接种的市民,特别是60岁以上的老年市民,尽早完成全程疫苗接种和加强免疫接种,共同筑牢免疫屏障,巩固来之不易的防控成果。

返开自主申报流程

方法一

扫描下方二维码,进入开化县返乡自助申报登记信息系统,准确填写姓名、身份证号码等信息后进行申报。



方法二

关注“开化好地方”微信公众号,点击“政务资讯”栏目中的“资讯信息”,在头条界面点击返乡登记图片,进入返乡申报登记系统,准确填写姓名、身份证号码等信息后进行申报。

方法三

1. 扫码下载“开化好地方”新闻客户端;



2. 在本地资讯界面点击“开化县返乡自助申报登记信息系统”;

3. 进入页面,准确填写姓名、身份证号码等信息后进行申报。

来源:开化县疾病预防控制中心

@开化人,你的非标电动车淘汰置换了吗?

什么是备案非标电动自行车?有什么安全隐患?置换成哪些车辆可以上路行驶?非标电动车淘汰置换相关问答来了,快来了解下吧!

1. 哪些车辆需要进行淘汰?



需要淘汰的备案非标电动自行车,牌照为橙红色,上有“衢州 开化”、“电动”、“临时”等字样。

2. 有什么安全隐患?

1999年实施的电动自行车旧标准,缺少防火和阻燃性能、充电器保护等指标,易发生自燃现象,已不符合安全使用的需要。而且,非标电动自行车无防篡改技术,易被“加大电池容量、加装其它装置、改装控制器或电机”等非法改装,造成整车质量过重、电池短路保护不到位等,影响车辆的操纵稳定性和制动性能,易造成交通事故。

3. 什么时候进行淘汰?

根据《浙江省电动自行车管理条例》相关规定,备案非标电动自行车自2023年1月1日起不得上道路行驶。请广大市民在此之前开展淘汰置换。

4. 如何进行淘汰置换?

在开化的市民可携带本人身份证、需要淘汰置换的备案非标电动自行车,前往我县正规的电动自行车销售商家进行淘汰置换。

5. 置换成哪些车辆可以上路行驶? 是否需要驾驶证?



悬挂以上三种牌照电动自行车属于非机动车,驾驶该类车辆不需要机动车驾驶证。



悬挂上式蓝色牌照的系电动轻便摩托车属于机动车,需考取相应驾驶资格的机动车驾驶证(需持有D、E或F驾照)。



悬挂上式黄色牌照的系电动摩托车属于机动车,需考取相应驾驶资格的机动车驾驶证(需持有D或E驾照)。

来源:浙江开化公安

非标电动车 早淘汰 早安全 早放心

